Pa3znoorcume na npocmbsleé MHOIKCuUme i 4ucjio
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7 Ha3zo6ume nauovonvmuir oenumens, OminyHbslil
1 om camozo uucna. Kak eco naiumu?

Umoowvl natumu Haudonbuil oenumesib, HA00 YUCa0
pazoenums Ha HAUMEHbULUTL 0eiumenb, OMAUYUHbBLIL OM
COUHUUDL.
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Pa3znoorcume na npocmbsie MHoOIcume iu 4ucjio
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Umoobl naiimu HaudoLUUIL 0eIUmeNb, HAOO YUCI0 PA30eUmb HA
HAUMEHbUUL 0e/iumellb, OMAUYUHBLI OM eOUHUDL.
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Pa3znoorcume na npocmbsie MHoOIcume iu 4ucjio
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5 5 Ha3zoeume nauoonvumuuii oenumenv, omauydHwvli
7 om camoz2o uucaa. Kak eco naumu?

Umoobt nauimu HaudOALUUIL 0eITUMENb, HAOO YUCI0 PA30e UMb HA
HAUMEHbUWIUIL 0e/iumellb, OMJAUYHBLI OM eOUHUbL.
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SALOAYA 1.

Kakoe HaunbornbLiee YUCNo oAUHAKOBbLIX MOAAPKOB MOXHO
cocTaBUTb U3 48 KOH(eT «JlacTouka» u 36 KOH(eT
«HeOypawka», ecrivu Hago Ucnosib3oBaTb BCce KOH(ETbI?

PELLIEHWE.

Kaxxgoe 13 4ncen 48 n 36 AomKHO OeNMNTbCA Ha YNCTIO
noaapKoB.

Bbinuwem Bce genutenun Yncna 48.

[Monyuum: 1, 2, 3,4, 6, 8,12, 16, 24, 48. 3aTEM BbiNULLEM
BCe AenuTenu dyucna 36.

[Monyyum: 1, 2, 3,4,6,9, 12, 18, 36.
O6bLwurmn genntensammn Ynucen 48 n 36 dyayr:
1,2,3,4,6, 12.




Haubonvwmunu oouui oeniumets.
B3aumno npocmeuie uucna



JIlna kaswcoout napot uucen: 18 u 9; 10u 7; 15 u 20; 14 u 35; 48 u 36;
Hauwioume éce oertumenu kaxcoozo uucna.
Iloouepknume ux oougue oenumeinu.

Buvioenume ux nauobonvuuit 00uiuil oenumeints.

18: 1,2, 3 608 14: 1,2(7)I4.

9:. 1,39 351, 5,35. .
15: - 1;3,5)15.

10: (1) 10. oD (?

7 @ 7 20: ly 29 ’ 10, 20.

48: 1,2, 34,6, 82, 16, 24, 48.
36: 1,2,3,4,6,9,



Hauoonvwun oouwui oenumens:

HauoboIbULee HamypaibHOe YUC10, HA KOMOpoe
oenamcsa 0e3 ocmamka uucaa a u b, nazeiéarom
HAUOObWUM 00WUM Oetumenem IMUX YUCEIL.

Oobosnauarom: HO/A (48; 36) = 12

3anuwmwem HO/I ons uucen

HOJ (18; 9) =9, HO/ (15; 20) =5,

HO/HI (10; 7) = 1, | - HOJ (14; 35) =7,
HOJT (48; 36) = 12.

Imom cnocood yoooen, Ko2oa Koauuecmeo oenumenci,
Xoms 0bl y 00HO020 U3 vuces, Hegeauko (cnocoo 1).



Cnocoo 2.

1. Paznosrcume uucia nHa npocmbsleé MHOJICUMELU.

2. Boinumiume 05114”8 npocmbasleé MHOJICUMELU.

3. Haiioume npouseeoenue nosyueHHbIX RPOCHIBIX
MHOMCUmeJeu.
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24=2-2-2-3; 60=2-2-3-5

- HOI(24;60) =2 -2-3=12.



HOJ(50; 175) = ?
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HO/l(50;175) =5 - 5= 25



HOJI (675; 875) = ?
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HOJI (7920; 594) = ?

5942
2973
993
333
11|11
1

HOI(7920;594) =2 -3 -3 - 11 = 198
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Anzopumm Haxoixcoenus HaudobULIE20 00ULE20
oenumens HeCKOJIbKUX UUCEL.

Umoowvl Hattmu HauOOALUWIUTL 00U OCTIUMETD
HECKONbKUX HAMYPAAbHBIX YUCET, HAOO:

1) paznosxcumo ux na npocmole MHOMCUMENU;

2) u3 mMHoMCUmMeNnel, 6X00AUUX 8 KAHCO0e PA310IHCeHUe
NOOUEepKHYmMb 00uue MHOJNCUmenu; |

3) Hauimu npouzeeoeHue NOOUEePKHYmblX MHOMCUmeel.

Ecnu ece oannwie uucna oenamcsa Ha 00OHO U3 HUX, MO
IMO YUCIO U ABACMCA HAUOOIbUIUM OOUUM
oeitumesiem OaHHbIX Yucel.
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3aoaua.

B oonoit kop3une 32 aonoka, 6 opyzoii kopzune 40 cpyw. Kakoe nauoonvuiee
KOIU1uecmeo 00UHAKOBbIX HAOOPO8 MOMCHO COCHAGUMb, UCNONB3YA IMU PPYKMObL.

Hainumu naubonvuee uucno, na
Komopoe oenamca yucaa 32 u 40, mo

ecmb HAUmMu ux HaudoabWuL 0dwuL
oeiumeints.

32 ao10Ka 40 2pyws

HO/I (32; 40) = 8.
Omeem: 8 naoopoe.
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Jlna kaxcoou napet uucen: 35u 88; 25u9; S5u3l; 7u8;
Hauoume ece oenrumenu kazxcoozo uucna.
Iloouepknume ux oougue oenumeinu.

-~ Buioernume ux nauoonvmuii 00wui oenumens.

35: (1) 5,7, 35 L
88: %2) 4,8, 11, 22, 44, 88 HOZI (33; 88) = 1.

25: (I)5, 25 HOT (25: 9) = 1;

5:(D)S5 - ' HOJI(5; 3) = I;
7: % 7 HOJ (7; 8) = 1.
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Takue yucna nHazviearomcs
63AUMHO NPOCMBIMU.

HO/ (35; 88) =1 HOJI (25; 9) =1
HO/(35; 3) =1 | HO/A (7; 8) =1

Hamypanvnoie uucna nazoiearom
83AUMHO RPOCMBIMU, €CTIU UX
HAUOOAbWUU 00U Oe/IUINEe/lb

paeen 1.
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Hcemopuueckasa munymeka.

/Jlpesnue zpexu npudymanu 3ameuamenbHuvlil CnOCoo0,
NO360AIOWUIL UCKAMb HAUOONLUWIUITL 0OWUIL OeTumenb 08YX
HamypaabHbIX Yucen 6e3 paznoxceHus Ha Muoxzcumenu. On nocun
Hazeanue «Anzopumma Eexnuoay.

OH 3aKknouaemcs 6 mom, Umo HAUOOILUIUM 0OWUM Oetumenem
08yX HaAMYPAIbHBIX YUCEl AAACMCA NOCICOHUI, OMIAUYHBLI OMm
HY/1A, 0CIAMOK NPU NOC/1€008AMETbHOM 0e1eHUU YUCe.

Honoxcum, mpeoyemca naumu HO/I (455; 312), Tozoa

455 : 312 =1 (ocm. 143), nonyuaem 455=312 -1+ 143
312 : 143 =2 (ocm. 26), 312=143-2+26

143 : 26 =5 (ocm. 13), 143=26-5+13

26: 13 =2 (ocm. 0), 26=13-2
Hocneonuii denumens uiu nOcieOHUll, OMAUYUHBLI OM HYJ1A
ocmamok 13 oyoem uckomovim HO/[ (455; 312) = 13.




Peosama noayuunu na Ho60200Hell e1ke 00UHAKOBblE NOOAPKU.
Bo eécex nooapkax emecme ovi10 123 anenvcuna u 82 aoaoka.
Ckonvko pedosam npucymcmeoesano na enke? CKoabKo anelbCuHoe

U CKOIbKO A0S10K 0bL10 8 KAXCOOM nooapke?
82 aonoka - 123 anenvcuna

Ckonvko peosam -2
CKonvkKo 510710k - ?
CKo1bKO aneiibCuHog -?

Konuuecmeo anenvcunoé u 2010k

O0JIMHCHO 0CIUMBCA HA OOHO U MO IHCE
Hauponvuee HUCTO. .

(>
HOJI (123; 82) =41, 3nauum, 41 uenoeex.
123 : 41 = 3 (an.)
82 :41=2 (a0n.)
Omeem: peoam 41, anenvcunoeg 3, A010kK 2.
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Haiioume naudonvuiuil 00umiuil oeiumesib Yucaumens u
3HameHnamensn opooeil.

20 - | o
—— HOJ(20; 30)=10 —— HOJI(I3; 26) = 13
30 26

50 | 24

24 HOH(8;24)=8 g9 HOI (24; 60) =12

/ol | 8

35 HOA(15;35)=5 9  HOH(8:9 =1
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3aoaua

Jlna noe3oku 3a 20p0o0 padbomuukam 3ae00a 0vL10 8bl10€/1I€HO HECKONBbKO A8 00YC08, C
OOUHAKOBHIM YUCI0OM Mecm 8 Kaxcoom asmoodyce. 424 uenosexa noexanu 6 jiec, a 477
yenoeeK - Ha 03epo. Bce mecma 6 aemoobycax oviiu 3auamol, U HU 00HO20 4€106€KA He
ocmanocw 6e3 mecma. CKobKo agmoodycog 0bli10 6b10€1€HO U CKOJIbKO NACCAHCUPOB ObLII0

8 Kaxycoom aemooyce?
Haumu HO/[ uucen

4242 4773

424 u 477. —
HO/Z (424; 4 , 2122 15903
5

3Hayum, 53 naccaxcupa 6 106
00HOM agmodyce. DOROE -

424 : 53 = 8 (asm.) - 6 n1ec. 4
477 : 53 =9 (aeém.) - Ha o3epo.
8+9=17 (agm.)

Omeem: 17 aemooycoes, 53 naccasricupa 6 Kaxcoom.
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Omeemumo Ha 6onpocwl:

[IKaxoe uucno naszviearom oowum oenumenem OAHHHIX
HAmMypaibHbIX yucen?

[IKakoe uucno nazviearom naudonvuwium oowum oeaumenem 08yx
HamypaibHbIX yucen?

[IKakxue uucna nazviearom e3aummno npocmoimu?

[Kax naiumu naubonvuwiuir 00wuil denumend HECKOAbKUX
HaAmypaibHbIX yucen?

UEcnu wucna é3aummno npocmeie, mo Kakomy YUuciy pageH ux
Hauboabwul 0owulL oeiumens?

[OBepno nu: «Ecnu wucaa npocmele, mo onu 63aumMHo
npocmule»? Omeem odocHyuime.
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Kakue u3 uucen 1, 2, 3, 4, 5, 6, 10, 11, 14, 15, 17, 31, 32, 33 asasaiorcs
NPOCTBIMHU, A KAKM€ — COCTAaBHBIMH?

HazoBuTe Bce MpoCThie 3HAYEHUS X, NPU KOTOPBIX OyAeT BEPHbIM HEpa-
BeHCTBO 40 < x < 50.

HaszoBure BCe cOCTaBHBIE 3HAYEHUS Y, IPHU KOTOPBIX OyJeT BEPHLIM HEpa-
BeHCTBO 15 < i < 25.

Kakue oauHakoBble IU(PPBI HAJO MOCTAaBUTh BMECTO 3BE3/IOUYEK, UYTOODI
OBUIO BEPHBIM PaBEHCTBO 2,% + 4,% = 7,67

SBnsierca nm JAAHHOC Pa3/IOKE€HUEC HA MHOXHUTEIHU PAa3JIOZKEHHUEM HaA MPO-
CThI€ MHOKHUTCJIHN:

1) 120=2.83.4.5; 2) 567 =7 - 95 3)180=3-6-10?
Ckoabko Bcero penureeit y uucaa a, ecm a =3 - 5. 197

.www.konspekturoka.ru
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Ny

HazoBure kKakoe-IM60 TPEX3HAYHOE YUCIIO, KOTOPOE:

1) geanrtcs Hameno Ha 3, HO HE JIEJIMTCA Ha 9:

2) peanTca Halesao Ha 9 u Ha 2;

3) aeamrcs Haneao Ha 9 1 Ha b;

4) nenuTcsi Haueso Ha 3 1 Ha 4,

5) AeJUTCS HANenao Ha Y, a npy AeJIeHNN Ha 10 naér ocrarok 7.
HazoBure Tpu 00ImMUX KpPaTHBIX YUCEL:

1) 2 u 3; 2) 4 n 6; 3) 5 u 10.

Ucnonsays mudpsnt 0, 2, 3 u 4, cocraBpTeé HAMMEHBLIEE U HANOOIbIIEE Ye-
TBIPEX3HAYHbBIE YMCJIA, KpaTHbIE 5. MOXHO /1 yTBEPK/ATh, YTO IOJIyCH-
HbIC YMCIa KpaTHb 157

B mapke nocaguan Kamrasbl ¥ iy6bl, NPUYEM HA KOXKJBIH KalITaH IPUXO-
AMI0CH TpH Ay6a. CKOJIBKO BCETO I€PEBBEB NOCAJAMIN B ITAPKE, €CIIH ny6oB
nocajawimn 247

.www.konspekturoka.ru
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